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1. melléklet
GINOP 3.4.1 „új” pályázat társadalmi egyeztetése

Vélemények és jelzések megadásának szabályai

1.  Eltérések jelzése a helyi (elérési) hálózat vonatkozásában

 A 2. mellékletben találhatóak a pályázatban lefedni tervezett igényhelyek. Amennyiben a kiírandó igényhelyekkel kapcsolatos jelzést kíván tenni, úgy a jelzését kérjük, a kiadott táblázatban szereplő igényhelyekre történő egyértelmű hivatkozással tegye meg a következő módon: 

· A 2. melléklet Excel táblázatának „N” oszlopában, igényhelyenként kérjük az eltérést megnevezni, és a „O” oszlopban annak a csatolt dokumentumnak a nevét megadni, amely az eltérést alátámasztja.

Általános, nem beazonosítható lefedési és eltérés jelzések nem befogadhatók!  Amennyiben bejelentést tenne, kérjük, a követezők szerint járjon el:

a) Adott igényhely nem létezik, vagy azonosíthatóan több mint 50 m-re van a 2. sz. táblázatban feltüntetett helyétől: Az igényhely azonosítása mellett kérjük az eltérést alátámasztó igazoló dokumentumot feltüntetni és megküldeni. Igazolásul georeferált fényképet, önkormányzati, fényképpel alátámasztott dokumentumot, vagy jogosítottan térinformatikai tevékenységet végző cégek cégszerűen beadott dokumentumait tudjuk figyelembe venni.

b) Adott igényhely NGA lefedettség szempontjából a bejelentő szerint már megfelel az NGA követelményeknek („az igényhely már lefedett”): Az igényhely azonosítása mellett kérjük a lefedettséget alátámasztó dokumentumot megküldeni. A lefedettséget alátámasztó dokumentum szolgáltatói hálózatra vonatkozó, az igényhely lefedésének azonosítására alkalmas NMHH használatbavételi engedély másolata, és az igényhely ellátására vonatkozó egyszerűsített technológiai/nyomvonali rajz szolgálhat.

c) A 2. sz. táblázatban nem szereplő igényhely, amelynek pályázati kiírása a bejelentő szerint szükséges lenne: az a) pont szerinti dokumentációval, az igényhely táblázatba való felvétele mellett, az azonosító („A” oszlop) üresen hagyásával. 

2. Eltérések jelzése a felhordó (körzet) hálózati szakaszok vonatkozásában

A 3. mellékletben találhatóak a pályázatban új körzethálózati szakaszokkal lefedni szükséges települések, illetve konkrétan a települések-járási székhelyek kapcsolatok. Amennyiben a kiírandó szakaszokkal kapcsolatos eltérés jelzést kíván tenni, úgy a jelzését kérjük, a kiadott táblázatban szereplő szakaszokra és településekre történő egyértelmű hivatkozással tegye meg:

· A 3. melléklet Excel táblázatának „D” oszlopában, településenként kérjük az eltérést megnevezni, és a „E” oszlopban annak a csatolt dokumentumnak a nevét megadni, amely az eltérést alátámasztja.

Általános, nem beazonosítható lefedési és eltérés jelzések nem befogadhatók!  Amennyiben bejelentést tenne, kérjük, a követezők szerint járjon el:
a) Adott települést már eléri optikai alapú településközi hálózat, DE NEM RENDELKEZIK szabad kapacitásokkal: A település és a szakasz azonosítása mellett kérjük a szakasz meglétét és a kapacitás hiányát alátámasztó dokumentumot feltüntetni és megküldeni. Igazolásul a kapacitáshiányt bizonyító, kapacitás bérbevételi (szálbérleti) ajánlat elutasítása szolgálhat.
b)  Adott települést már eléri optikai alapú településközi (felhordó) hálózat, és az szabad kapacitásokkal rendelkezik: A település és a szakasz azonosítása mellett kérjük a szakasz meglétét és a szabad kapacitást alátámasztó igazoló dokumentumot feltüntetni és megküldeni. Igazolásul az adott felhordó hálózat tulajdonosi (fenntartói) nyilatkozata, vagy párhuzamos szakaszra vonatkozó NMHH használatbavételi engedély másolata és egyszerűsített nyomvonali rajza szolgálhat.

c) A 3. sz. táblázatban nem szereplő település, amely a bejelentő tudomása szerint nem rendelkezik optikai alapú településközi (felhordó) hálózattal és így pályázati kiírása szükséges lenne: a település táblázatba való felvételével az „A” oszlopba.
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