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EU térítéses út!
FELJEGYZÉS
	Tárgy:
	Javaslat a zimbabwei választásokat megfigyelő EU-misszióban történő magyar részvételre



Az Európai Bizottság közzétette felhívását a Zimbabwében megszervezésre kerülő elnök-, parlamenti és helyi választásokat megfigyelő EU misszióban való részvételre (dokumentum mellékelve). A választásokra várhatóan 2018. július 28-án kerül sor. A megfigyelésben való részvételt az EU finanszírozza. 

Az Európai Bizottság 44 hosszú távú megfigyelő (LTO) és 44 rövid távú megfigyelő (STO) kiküldését tervezi a választások időszakára. A megadott kvótán belül az EU tagállamonként 4-4 LTO és STO jelölést vár. Az LTO-k június 16-tól augusztus 10-ig tartózkodnának Zimbabwében. Az STO-k július 21-től augusztus 3-ig lennének jelen a megfigyelésen. 

Az EKSZ jelezte, hogy a misszió tevékenységéhez szükséges egyetértési megállapodást május végéig egyeztetniük kell a zimbabwei féllel. A misszió telepítéséről szóló végleges döntést a megállapodás lezárását követően fogják meghozni. 

A megfigyelők bejelentési határideje az EU felé: 2018. 05. 31. 

Kérjük, hogy Helyettes Államtitkár úr a misszióban való részvételt és a pályázati felhívás közzétételét jóváhagyni szíveskedjen. 

Kérjük a Sajtó Főosztályt, hogy jóváhagyást követően a felhívást a KKM intranetjén (hír a honlapra, belső felhívás, 2 db. Nyilatkozat (ált. és munkahelyi vezető) és a pdf melléklet), valamint a kormany.hu oldal, EU választási megfigyelések ikonja alatt (hír a honlapra, külső felhívás, 1 db. általános nyilatkozat és a pdf melléklet) szíveskedjenek közzétenni.

Budapest, 2018. május 22.
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