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MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET

ADOMÁNYOZ
A BARANYA MEGYEI

HETVEHELY községnek 
Az önkormányzat a program kezdete óta kiemelt hangsúlyt fordít arra, hogy a közfoglalkoztatottak által elvégzett munka illeszkedjen a helyi adottságokhoz, a település szebbé, élhetőbbé tételét szolgálja. A mezőgazdasági programban gyümölcsöst telepítettek, a fóliasátorban paprikát és paradicsomot, a 3,5 hektáros földterületen hagymát és burgonyát termelnek. A zöldségfélék nagy részét a helyi közétkeztetésben hasznosítják, illetve az értékesítés a helyi szociális szövetkezettel együttműködve zajlik. A közös munka eredménye a festői szépségű, gondos, rendezett falu.

Az oklevelet átveszi Wágner Antal úr, 
Hetvehely község polgármestere.

KISTAPOLCA községnek 
Közfoglalkoztatás keretében 2014-ben kezdték meg a cirokseprű gyártását, mint helyi sajátosságot. A mezőgazdasági programban megtermelt cirkot betakarítás után feldolgozzák, és az asztalos szakmunkások által helyben készített seprűnyelekkel összekötözik. Valamennyi munkára képes, hátrányos helyzetű lakost foglalkoztatják, akik nem tudtak ezidáig az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezkedni. Az önkormányzat vezetője a programok által a település távlati céljait, az egyre inkább önállóvá válást kívánja megvalósítani. 
Az oklevelet átveszi Ambrus Lajosné asszony, 
Kistapolca község polgármestere.
LÁNYCSÓK községnek 
A településen saját felhasználásra indítottak mezőgazdasági programot, amelyet évről évre tovább fejlesztettek, jelenleg a tárolási lehetőségek javítására hűtőkapacitás növelése a cél. Ezzel párhuzamosan járdalapok gyártását és felhasználását is végzik. Közfoglalkoztatási programjaikban a Lánycsóki Roma Nemzetiségi Önkormányzattal is aktívan együttműködve szervezik a foglalkoztatást.
Az oklevelet átveszi Hadra József János úr,
Lánycsók község polgármestere.

VÁSÁROSDOMBÓ községnek 
A közfoglalkoztatási programokban 70 fő dolgozik. A mezőgazdasági programjukat Gerényes községgel közösen, együttműködési megállapodás alapján működtetik. Szabadföldi zöldségtermesztéssel, állattartással, gyümölcstermesztéssel és takarmánynövény termesztéssel foglalkoznak, gombapincéjükben laskagombát termesztenek.  A gondos tervezésnek és szervezésnek, a napi szintű irányításnak köszönhetően a település tiszta, szépen rendezett.
Az oklevelet átveszi Szabó László úr, 
Vásárosdombó község polgármestere.

A BÁCS-KISKUN MEGYEI

HARKAKÖTÖNY községnek
A település 2012 óta aktív résztvevője a startmunka mintaprogramoknak. A 2016. évben 31 fő vesz részt közfoglalkoztatási programokban. A helyi lehetőségek, adottságok kihasználásával megtermelt zöldségek, gyümölcsök, takarmánynövények és állattartás biztosítja az önkormányzati intézmények ellátását. Belvízvédekezés és mezőgazdasági utak karbantartásában is kiemelkedő munkát végeztek el az elmúlt években. Példaértékű a helyi önfenntartási lehetőségek kihasználása, a helyi adottságok tervszerű felmérése és összehangolása a feladatokkal. Az eddigi programoknak köszönhetően a település összképe rendezettebbé vált.

Az oklevelet átveszi Brassó Imre Albert úr, 
Harkakötöny község polgármestere.

MÉLYKÚT városnak 
A város 2011 óta vesz részt startmunka mintaprogramokban. A 2016. évben 334 fő foglalkoztatásával valósítja meg közfoglalkoztatási programjait. A központi helyet a mezőgazdasági program foglalja el, melynek keretében 45 fő közfoglalkoztatott részvételével jelenleg 24,6 hektáron gazdálkodnak. A friss és feldolgozott (savanyúság, befőtt, ivólé, lekvár) zöldségek az önkormányzat konyháján kerülnek felhasználásra, mellyel javítható az ételek minősége.
Az oklevelet átveszi Kovács Tamás úr, 
Mélykút város polgármestere.

A BÉKÉS MEGYEI

KAMUT községnek
Az önkormányzat 2011. óta (kezdetektől) évről évre megújuló ötletekkel, tervekkel készíti el startmunka mintaprogram tervezéseit. Minden esetben a települési adottságokat és a felmerülő igényeket is figyelembe véve történik a tervezés. A településen a mezőgazdasági tevékenység folyamatosan bővül, a növénytermesztés és az állattenyésztés kiegészült a gomba és az eper termesztésével, valamint a megvásárolt tehenek, kecskék tejéből szakember bevonásával már sajtkészítéssel is foglalkoznak. A helyi sajátosságra épülő programelem keretében ebben az évben 7 fővel a meglévő buszmegállók cseréje valósult meg.
Az oklevelet átveszi Balog Imréné asszony, 
Kamut község polgármestere.

MAGYARDOMBEGYHÁZ községnek 
A településen az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató, a különböző foglalkoztatási programjaiban átlagosan 45 fő közfoglalkoztatott számára biztosít munkavégzési lehetőséget.

A mezőgazdasági program keretén belül a térségben egyedülálló a kecsketartó tevékenységük, továbbá fóliasátrakban virágpalánták és korai zöldségfélék nevelésével-, valamint szántóföldi takarmánynövények, és fűszerpaprika termesztésével is foglalkoznak. A helyi sajátosságokra épülő programelemben a kecsketej feldolgozásával foglalkoznak. Összességében elmondható, hogy a közfoglalkoztatás kimagaslóan jól szervezett, a támogatott tevékenységek gondosan megtervezettek, értéket teremtenek és a helyi adottságokra épülnek.
Az oklevelet átveszi Dús Ildikó asszony, 
Magyardombegyház község polgármestere.

SARKAD városnak 
Sarkadon kiemelten jól működnek a startmunka mintaprogramok, főbb tevékenységei a konyhakerti növénytermesztés, kendermag-, cirok-, és szántóföldi növénytermesztés, sertés- és tojótyúk tartás, méhészet, drótfonás, térkő gyártás. 2016. évben új elemként jelent meg a szociális bérlakások felújítása.  A kistérségben Sarkad Város Önkormányzata a legnagyobb közfoglalkoztató. Az önkormányzat vezetője elkötelezett a közfoglalkoztatási programok iránt, folyamatosan új tevékenységek ellátására törekednek, feladatellátásuk kimagasló, a település összképe rendezett.
Az oklevelet átveszi Dr. Mokán István úr, 
Sarkad város polgármestere.

SZARVAS városnak 
Az önkormányzat az elmúlt évek során a közfoglalkoztatás tekintetében kiemelt figyelmet fordított az értékteremtő tevékenységekre és a szociális jellegű programelemekben is a tartós értéket létrehozó tevékenységeket helyezte előtérbe. Az idei évben 209 fővel a startmunka mintaprogram hét programelemében, valamint az önkormányzati Útőr programban is aktívan részt vesznek. A programok megvalósítása a településen mintaszerűen történik. Az elmúlt években számos értékteremtő-, helyi adottságokra épülő beruházást hoztak létre, mint például a Közfoglalkoztatási Központ és Termelői Bolt, a tanösvény, a tornapálya, a szelektív hulladékválogató, a zöldség-gyümölcs aszaló helyiség.
Az oklevelet átveszi Babák Mihály úr, 
Szarvas város polgármestere.
A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI

ERDŐBÉNYE községnek 
Erdőbénye a kezdetektől, 2012. évtől indít startmunka mintaprogramokat, szinte minden pillért működtetve. Összességében a településen a közfoglalkoztatás keretében 80-100 fő foglalkoztatása valósul meg. A mezőgazdasági programelem a legnagyobb volumenű, amelyben 35 fő vesz részt a növény és gyümölcstermesztésben, és működteti a sertés farmot. A község intézményeinek fűtése a bio- és megújuló energiafelhasználás programban előállított fa aprítékkal történik. A tervezett és megvalósított munkák a település fejlődését, élhetőbbé tételét szolgálják.
Az oklevelet átveszi Kántor Dezső úr, 
Erdőbénye község polgármestere.
GELEJ községnek
A község mezőgazdasági jellegéből és adottságaiból kifolyólag 2011-től minden évben indított mezőgazdasági programot. A közmunkaprogramok átgondolt szervezésével a résztvevők folyamatos foglalkoztatása és képzése valósul meg. A megtermelt zöldségfélékből a település teljes körűen ellátja az önkormányzati konyhát, valamint kísérleti jelleggel már évek óta készít savanyúságokat, szárítmányokat, lekvárokat, valamint a felesleg a hűtőházaknak értékesítésre kerül. 2016-ban a Belügyminisztérium támogatásával zöldségfeldolgozó és savanyító üzem megépítésére került sor. A mezőgazdasági programokon túl megvalósítottak egyéb programokat is, melynek következtében új fedett piac került kialakításra, térburkolatot kaptak a járdák és jelenleg is tart a „Hősök Kertjének” felújítása. 
Az oklevelet átveszi Demeterné Nyeste Erzsébet asszony, 
Gelej község polgármestere.

GÖMÖRSZŐLŐS községnek
Gömörszőlős település Önkormányzata 2011. évtől vesz részt a start mintaprogramokban.  Az aprófalvas gömöri térségben munkalehetőség alig van, így a falu lakossága az önfenntartó életmódot tűzte ki célul. Közfoglalkoztatási programjaikat minden évben a helyi turisztikai lehetőségekre és az itt lakók egyedi tudására építik. A középületeik egyikében textil manufaktúrát létesítettek, ahol most közfoglalkoztatási program keretén belül kézi hímzéssel díszített ajándék -és lakástextileket készítenek. Kézműves termékek (gömöri motívumokkal díszített lakástextilek, textiltárgyak) előállításával, virágkompozíciók készítésével szintén a hagyományok őrzését segítik elő.  A Gömöri Értékmentő Szociális Szövetkezetet 2013-ban alakult Gömörszőlős Község Önkormányzatának közreműködésével.
Az oklevelet átveszi É. Kovács Judit Éva asszony, Gömörszőlős község polgármestere.

HOMROGD községnek 
A község 2012. évtől vesz részt a kistérségi/járási start minta programokban. Tevékenységük szerteágazó, de egymásra épülő, egyre nagyobb hangsúlyt fordítanak a mezőgazdasági termékek feldolgozására, de állattartással is foglalkoznak. 

A 2016. évi helyi sajátosságokra épülő program keretében önkormányzati tájházat alakítottak ki, amelyben újraélesztették a fazekas mesterséget. A település az „I. Szikszó Járás Napja” rendezvényre megtervezte majd legyártotta azokat a faházakat, amelyek a kiállított termékek bemutatására szolgáltak. A közfoglalkoztatási programokban 2016. évben összesen 190 fő vesz részt.
Az oklevelet átveszi Juhász Gábor úr, Homrogd község polgármestere.
KESZNYÉTEN községnek 
Az 1870 fő lakossal rendelkező községben 180 fő közfoglalkoztatott dolgozik. Munkájuk eredményeképpen elkészültek a település vízelvezető árkai, megújult a művelődési ház, felújításra került a községi konyha és több saját gyártású utcabútor kihelyezésére került sor. 

A mezőgazdasági programban elsősorban saját felhasználásra termelnek alapanyagokat.  Ebben a programban új elemként őshonos magyar tyúkok tartását valósították meg, fehér, sárga, kendermagos, fogolyszínű magyar tyúk mellett a fehér, fekete és kendermagos erdélyi kopasznyakú tyúk farmszerű tartását alakították ki. 
Az oklevelet átveszi Kecső Imre úr, Kesznyéten község polgármestere.

MAKKOSHOTYKA községnek 
A foglalkoztatási lehetőségek a falu környezetében sajnos korlátozottak, az önkormányzat ezért nagy számban és széles tevékenységi körben alkalmazza a helyi álláskeresőket különböző közfoglalkoztatási programokban, jelenleg a közfoglalkoztatási programokban összesen 112 fő dolgozik. A programokat évek óta úgy tervezik, hogy azok egymásra épüljenek, egyrészt a település infrastruktúrájának folyamatos fejlesztését, másrészt a szántóföldi és fólia sátras növénytermesztést és állattartást valósítanak meg. A helyi sajátosságokra épülő programban drótfonatot, térkövet, árokburkoló elemeket gyártanak, valamint termesztett és vadon termő gombákat és a mezőgazdasági programban előállított zöldségeket, gyógynövényeket szárítanak, aszalnak, csomagolnak. 
Az oklevelet átveszi Kántor Ferenc úr, Makkoshotyka község polgármestere.

A CSONGRÁD MEGYEI

CSONGRÁD városnak 
2012 óta 5 projekttel indultak a Kistérségi startmunka mintaprogramban, amely 2015-ben a helyi sajátossággal, 2016-ban az Útőr programelemmel bővült. Idei évben 190 fő közfoglalkoztatottnak biztosítottak megélhetési munkalehetőséget. Csongrád Város Önkormányzata a 2016. évi tervezésben a start ráépülő program keretében a helyi sajátosságokra épülő szociális bérlakások komfortfokozatának növelését, a Körös-torokban önkormányzati létesítmények felújítását tűzte ki célul.
Az oklevelet átveszi Bedő Tamás úr, Csongrád város polgármestere.
KÖVEGY községnek 
Kövegy Község Önkormányzata folyamatosan jelen van a közfoglalkoztatási programokban. 2016. évben 3 járási startmunka mintaprogramot indított el 25 fő bevonásával. A helyi sajátosságokra épülő programban 8 fő, a belterületi karbantartásban 5 fő, a mezőgazdasági programban 12 fő közfoglalkoztatása valósul meg. Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében egy fő támogatott foglalkoztatása realizálódott. 

Az Önkormányzat helyi sajátosságok programjában előállított termékei kiemelkedőek, melyek minden esetben elnyerték a látogatók tetszését mind az országos, mind a megyei kiállítások során.
Az oklevelet átveszi Galgóczkiné Krobák Mária asszony, 
Kövegy község polgármestere.

A FEJÉR MEGYEI

SÁRBOGÁRD városnak 
Sárbogárd Város 2012. év óta rendszeresen részt vesz a közfoglalkoztatási startmunka mintaprogramok megvalósításában. A 2016 márciusától induló belvíz-elvezetési és mezőgazdasági közfoglalkoztatási programokban átlagosan 202 főt foglalkoztat. Közfoglalkoztatási program keretében mezőgazdasági termelést 2013-tól folyamatosan végez. Fő tevékenység a zöldségfélék termesztése, melyet közétkeztetési, szociális és értékesítési célokra állítanak elő közel 7 hektár területen, valamint több fóliasátorban is. Hosszabb időtartamú támogatásban a dolgozók kisegítő tevékenységet végeznek az intézményekben, részt vesznek a városszépítésben, a köztisztaság fenntartásában. 
Az oklevelet átveszi Dr. Sükösd Tamás úr, Sárbogárd város polgármestere.

A FŐVÁROSI
BUDAPEST ESÉLY NONPROFIT KFT. részére 

A Budapest Esély Nkft. a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programok megvalósítása során az elmúlt években kiemelkedő szakmai munkát végzett a fővárosban élő hátrányos helyzetű személyek, különös tekintettel a hajléktalan álláskeresők foglalkoztatása, felzárkóztatása és a foglalkoztatási esélyeik megerősítése érdekében. 

A szervezet mindvégig jelen volt és van a fővárosban élő hajléktalan személyeket segítő közfoglalkoztatási programok megvalósításában, ezzel elősegítve a speciális célcsoport társadalmi reintegrációját. A programok keretében több mint 1 600 fő hajléktalan személy számára biztosítottak munkalehetőséget és ezzel rendszeres jövedelmet. A 2016. évi programban 169 fő vesz részt. A szervezet Budapest több kerületében rendelkezik telephellyel, így a hajléktalan közfoglalkoztatottak a hajléktalan szállókhoz közeli helyszíneken végzik feladataikat, amely általában köztisztasági tevékenységet jelent. A napi feladatok ellátása mellett a szervezet szociális munkások bevonásával segíti a hajléktalanok egyéb, komplex problémáinak kezelését. A szervezet mindent megtesz annak érdekében, hogy azon álláskeresők részére, akik a közfoglalkoztatásban már megállták a helyüket, minden segítséget megadjon a nyílt munkaerő-piacon történő elhelyezkedés elősegítéséhez.
Az oklevelet átveszi Pirisi Károly úr, a Budapest Esély Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója.
A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
GYARMAT községnek 
Gyarmat település 2012. évtől vesz részt a start közfoglalkoztatási programban kertészeti növények termesztésével 3 hektár területen melyből 150 m2 fóliasátor paprikapalánta nevelését szolgálja. A program kezdetétől a termékpálya folyamatos fejlesztése a termesztett kertészeti kultúrák vonatkozásában (pl.: fűszerpaprika termesztés, őrölt paprika előállítás, szakhatósági engedélyek birtokában a felesleg kereskedelmi értékesítése) jelentős. A termés saját felhasználása (önkormányzati konyha) kiemelkedően magas. 
Az oklevelet átveszi Szabados Péter úr, Gyarmat község polgármestere.
A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI
FOLYÁS községnek
A település a programjait évek óta tudatosan egymásra építve tervezi, amelynek eredményeként a mezőgazdasági programban élelmiszer feldolgozó üzemet alakított ki, ahol jelenleg 25 féle készterméket állít elő zöldségekből és gyümölcsökből. Az új helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programja keretében száraztészta gyártásra alkalmas épületet alakít ki. 
Az oklevelet átveszi Magyar Sándor úr, Folyás község polgármestere.

KOMÁDI városnak 
A komplex mezőgazdasági program célja, hogy a helyi nyersanyagigény (pl. paprika, paradicsom, tök) egy részének helyben való megtermelésével csökkentsék a helyi konyhák kiadásait. A programban megtermelt, de közvetlenül nem felhasznált termékeket a feldolgozó üzemben tartósítják. A helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programja három fő elemre tagolódik: önkormányzati telkek és környezetük rendbetétele, az előző években már folytatott betonelemek gyártása és mezőgazdasági programban megtermelt cirokszakállból seprűk kötése.
Az oklevelet átveszi Héder Zoltán Bálint úr, Komádi város alpolgármestere.

KÖRÖSSZEGAPÁTI nagyközségnek 
Mezőgazdasági programjában a közüzemi konyhákra étkezési zöldséget (pl. burgonya, paprika, paradicsom, fokhagyma stb.), illetve savanyúságot (pl. csalamádé, savanyú káposzta stb.) állít elő, továbbá a meglévő sertéstelep ellátására takarmánynövényeket termel. A sütemény-, a száraztészta-, továbbá a csomagoló üzemeket több egymásra épülő programok keretében működteti. 
Az oklevelet átveszi Tarsoly Attila úr, Körösszegapáti nagyközség polgármestere.

A HEVES MEGYEI
BESENYŐTELEK községnek 
A mezőgazdasági tevékenység megvalósítása 2011. május óta folyamatos. Első lépésként hagyományos közfoglalkoztatás keretei között, később pedig a START mintaprogramok révén végeztek szántóföldi művelést és folytattak kertészeti tevékenységet. A mezőgazdasági projektet a növénytermesztés mellett állattenyésztéssel (sertéshízlalás) bővítették. A növénytermesztésben és állattartás során előállított termékeket a közétkeztetésben hasznosítják. A település a közfoglalkoztatásnak köszönhetően rendezettebb képet mutat, mint néhány évvel ezelőtt,  egyértelműen láthatók a fejlődés jelei. Összességében azért kiemelkedő Besenyőtelek településen a közfoglalkoztatás szervezése, mert a fejlesztés komplex,  tudatos, egyre bővülő volt, egymásra épülő és egymást kiegészítő tevékenységek megvalósításával oldották meg azt.
Az oklevelet átveszi Bozsik Csaba úr, Besenyőtelek község polgármestere.

TISZANÁNA községnek 
A település 2011. évtől vesz részt aktívan a startmunka mintaprogramokban, 2016. évben 6 startmunka programban összesen átlagosan 294 fő foglalkoztatása valósul meg. A mezőgazdasági startmunka program keretében szántóföldi növénytermesztés, állattartás, méhészkedés, konyhakerti termesztés valósul meg. A megtermelt zöldségfélék a helyi konyhán kerülnek hasznosításra 102 óvodás, 180 iskolás és 46 idős személy részére, szociális alapellátáson belül. További céljuk között szerepel a mezőgazdasági termelés bővítése, a falusi turizmuson keresztül idegenforgalmi szolgáltatások bevezetése. Az önkormányzat a falu központjában megvásárolt egy üzlethelyiséget, amelynek felújítását követően olyan szociális boltot kívánnak működtetni, melyben a megtermelt és előállított termékeiket értékesítik.
Az oklevelet átveszi Dr. Tóth József úr, Tiszanána község polgármestere.

A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI
NAGYRÉV községnek 
Az önkormányzat a mezőgazdasági és belvíz-elvezetési programjainak megvalósításával a település önfenntarthatóságát, illetve a településen élő és elhelyezkedni nem tudó álláskeresők munkához jutását célozta meg. A helyben termelt zöldség és tenyésztett baromfi, tehén, sertés biztosítja az önkormányzati konyha élelmiszerrel történő ellátását. A program segítségével állandó friss alapanyag kerül felhasználásra és feldolgozásra a nagyrévi önkormányzati konyhában. A közfoglalkoztatási programoknak köszönhetően 2013 - 2016. év között 44 %-kal csökkent az álláskeresők száma. A járási start mintaprogramok egyértelműen a település fejlődését eredményezik, a település a közfoglalkoztatási programok iránt elkötelezett.
Az oklevelet átveszi Bruka István úr, 

Nagyrév község polgármestere.

ÖRMÉNYES községnek
2012-ben mezőgazdasági program keretében szarvasmarha borjúk nevelésével kezdett foglalkozni az önkormányzat. Ugyanebben az évben a település belvíz-elvezetési programját is elindította 31 fő foglalkoztatásával. 2014. évben a mezőgazdasági program kibővült szabadföldi-, fóliás- és gyógynövénytermesztéssel. A 2016-os évben a belvízelvezető és mezőgazdasági program mellett a helyi sajátosságokra épülő mintaprogrammal bővítették a közfoglalkoztatásukat. A három programban összesen 45 főt foglalkoztatnak, ezzel is munkalehetőséget tudnak biztosítani a településen élő álláskeresőknek.
Az oklevelet átveszi Török Tamás úr, 

Örményes község polgármestere.

TISZAÖRS községnek 
Az önkormányzat 2011. évtől vesz rész a kistérségi, majd járási startmunka mintaprogramok megvalósításában. 2016. évben mezőgazdasági, helyi sajátosságokra épülő, mezőgazdasági földút, belterületi közutak és belvízelvezető rendszerek karbantartására irányuló programok működnek. Programjaik egymásra épülnek, céljuk a minél magasabb szintű önellátás megvalósítása. A mezőgazdasági program tevékenysége sokrétű, az állattartás és takarmánytermelés mellett zöldségfélét, gyógynövényt és gyümölcsöt is termesztenek, az állattartásban pedig megtalálható a hússertés, kecske, nyúl, birka, mangalica, tyúk, ló, és a strucc is. A megtermelt termékek elsősorban a közétkeztetésben kerülnek felhasználásra. 

2015. márciustól a közfoglalkoztatás alapjain szerveződött a Tiszaörsi Barázda Szociális Szövetkezet, melyet tésztájáról egyre többen ismernek. 
Az oklevelet átveszi Bodonné György Erika asszony, 
Tiszaörs község polgármestere.
TISZASZENTIMRE községnek 
Az önkormányzat a kistérségi, majd járási startmunka programok megvalósításában 2011. óta vesz részt, tevékenysége folyamatosan példaértékű. 2016. évben mezőgazdasági, belvíz elvezetést segítő, közutak karbantartása, mezőgazdasági földutak karbantartása, illegális hulladéklerakók megszüntetésére irányuló és útőr program folyik a településen. 

Mezőgazdasági programjuk keretében állattenyésztéssel, konyhakerti növények, takarmány termesztésével, illetve császárfa ültetvény gondozással foglalkoznak. Zöldségféléből a közétkeztetésük évek óta önellátó. 2017-ben a paprikaőrlő manufaktúra piaci körülmények között kezdi meg működését, várhatóan 5 főnek biztosítva ezzel munkalehetőséget. 

Az oklevelet átveszi Koczúrné Tóth Ibolya asszony, 

Tiszaszentimre község polgármestere.

A KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI
CSÁSZÁR községnek 
Az önkormányzat 2012-től tervez és valósít meg járási kistérségi mintaprojekteket. A jól megtervezett és eredményesen megvalósított programok segítették a községben lakók életét, s munkalehetőséget biztosítottak az itt élő álláskeresőknek. Jelenleg 10 fő foglalkoztatása valósul meg belvíz-elvezetési program keretében. További 5 fővel részt vesz az idei Útőr program megvalósításában is. 2013-ban és 2014-ben illegális hulladékhelyek felszámolásával tette szebbé a település területét. 2015-ben 5 fővel dolgozott a mezőgazdasági földutak karbantartásán és 10 fővel a közutak karbantartásán. Értékteremtő programjának köszönhetően, parkosítás révén megszépülhetett a település főtere.
Az oklevelet átveszi Beke Gyöngyi asszony, 

Császár község polgármestere.

A NÓGRÁD MEGYEI
BUJÁK községnek 
A járás zsákfalujaként jelentős segítséget nyújt a közfoglalkoztatás a lakók elhelyezkedését illetően. A településen Buják Község Önkormányzata jelenleg 70 fővel vesz részt közfoglalkoztatásban. Részt vettek az illegális hulladéklerakó helyek felszámolásában, a mezőgazdasági programelemben, a téli és egyéb értékteremtő programban, belvíz-elvezetési programban és a bio- és megújuló energiafelhasználási mintaprogramban. 
Konyhakerti növénytermesztésből származó termékeket az önkormányzat konyháján szociális étkeztetésre, illetve piacra termeli. Fóliasátorban és szabadföldön is termelik a többféle módon tartósításra (fagyasztás, savanyítás), illetve betárolásra kerülő különféle zöldségeket, burgonyát.
Az oklevelet átveszi Borbély Gábor úr, 

Buják község polgármestere.

RIMÓC községnek 
Az Önkormányzat 2012-től vesz részt az értékteremtő közfoglalkoztatásban, élve a lehetőséggel mind a mezőgazdasági, mind a helyi sajátosságokra épülő program keretén belül. A mezőgazdasági program során megtermelt konyhakerti növények egy része a közétkeztetésben kerül felhasználásra, másik része feldolgozásra kerül befőzés, tartósítás formájában.  A mezőgazdasági programlábban megtermelt búza és abból saját költségen előállított liszt szintén feldolgozásra kerül, teljes kiőrlésű kenyér gyártásával a helyi közétkeztetésben hasznosítják.  2016-2017. évi járási startmunka mintaprogram elemek közül 5 programelemben (belvízelvezetés, helyi sajátosságokra épülő, belterületi közúthálózat, mezőgazdasági, bio- és megújuló energiafelhasználás) vesznek részt, melyek összesen 43 fő foglalkoztatását teszik lehetővé.
Az oklevelet átveszi Beszkid Andor úr, 

Rimóc község polgármestere.
SOMOSKŐÚJFALU községnek
Az önkormányzat 2013-tól vesz részt az értékteremtő közfoglalkoztatásban. A 2016/2017 évi programokban átlagosan 85 fő álláskereső foglalkoztatását tudta az önkormányzat megoldani. Jelenleg négy programelem megvalósítása van folyamatban, helyi sajátosságokra épülő, mezőgazdasági program, belvízelvezetés és belterületi közutak karbantartása. Helyi sajátosságokra épülő programelemben buszmegállók, padok, virágládák kerülnek előállításra, erre a programra építve idén megalakult a megye első szociális szövetkezete. Mezőgazdasági program keretében zöldség- és virágtermesztést, valamint a kastélypark rendbetételét, parkosítását valósítják meg. A palánták elültetésére és nevelésére 400 m2 alapterületű fóliasátrakban kerül sor. A megtermelt zöldségek ingyenesen szétosztásra kerülnek a rászoruló segélyezettek között. A termesztett virágok a település közterületeire, parkjaiba kerülnek kiültetésre.

Az oklevelet átveszi Dr. Tóth László úr, 

Somoskőújfalu község polgármestere.
A PEST MEGYEI
ÚJSZILVÁS községnek 
Az Önkormányzat 2013-tól vesz részt az értékteremtő közfoglalkoztatásban. A mezőgazdasági termelési projekt keretében állattartással és növénytermesztéssel foglalkoznak. A kezdeti gyümölcstermesztés 2015. évben kiegészült konyhakerti növények termesztésével, és őshonos gyimesi racka juh tartásával. A programelem részeként megvalósult további beruházásnak köszönhetően elkészült az önkormányzat paprikafeldolgozó üzem részlege is, amelyben azóta a paprika adagolása és csomagolása folyik. Újszilvás község napjainkig a járási start mintaprogramokon keresztül 176 fő álláskereső közfoglalkoztatásával járult hozzá a térség foglalkoztatási helyzetének javításához.
Az oklevelet átveszi Dr. Petrányi Csaba úr, 

Újszilvás község polgármestere.
A SOMOGY MEGYEI
HOMOKSZENTGYÖRGY községnek 
A település az elmúlt 5 évben aktív résztvevője volt a Startmunka programnak, kezdetektől fogva nagy létszámban, a programok változatosságával törekedett a településkép formálására, a községfejlettség javítására, kreatív ötletek bevezetésére. Az elsők között megkezdett mezőgazdasági programot folyamatosan fejlesztették, a bevonható területeket növelték. A településen belüli programok hatására a közutak karbantartottak, a belvízelvezető árkok tisztítottak, nincsenek elhagyatott, szeméttel borított területek. Jelenleg még kettő startmunka és 4 hosszabb idejű programjuk fut. Az önkormányzat programjaiban jelenleg 47 főt foglalkoztat.
Az oklevelet átveszi Czinke János úr, 

Homokszentgyörgy község polgármestere.

ÖREGLAK községnek 
Öreglak Község Önkormányzata a startmunka programon belül négy programot valósít meg, melyekben összesen 45 főt foglalkoztat. A helyi sajátosságok programban térköveket, betonelemeket gyártanak, melyek a belterületi közutak karbantartása és a belvíz-elvezetési programok keretében kerülnek felhasználásra, lerakásra. A közutak karbantartásával hozzájárulnak a településkép javításához, a lakosság megelégedéséhez és jó közérzetének javításához. A település vezetősége elkötelezett, sok időt és energiát fordítanak arra, hogy a közfoglalkoztatási programok sikeresen megvalósuljanak. 
Az oklevelet átveszi Maczucza Miklós úr, Öreglak község polgármestere.

SZENNA községnek 
A település 2016-ban start mezőgazdasági programot 10 fővel, önkormányzati útőr programot 5 fővel indított. Képzéses közfoglalkoztatási programjukban 2 fő vesz részt. Az önkormányzat a mezőgazdasági tevékenységét 1,4 hektáron végzi, melyen zöldségféléket termeszt önkormányzati üzemeltetésű konyha számára, amely a helyi iskola és óvoda gyermekétkeztetését, valamint vendégétkeztetést is ellátja. Az idei évben indult programban ráépülő tevékenységként a "kamillatea, mint magyar hungarikum" előállítását vállalta az önkormányzat, melynek termesztésére a szennai szikes területek ideálisak. A feldolgozási munkálatokhoz tetőszerkezettel ellátott szárítópadozat kiépítését vállalták. Az önkormányzat jelen projekthez kapcsolódóan hosszú távon kívánja a zöldségtermesztést, savanyított termékek, savanyúságok valamint a kamillatea előállítását megvalósítani, mellyel munkahelyek teremtése mellett a helyi közétkeztetés színvonalát is emelhetné.
Az oklevelet átveszi Salamon Gyula úr, Szenna község polgármestere.

SZENTGÁLOSKÉR községnek 
A település 2016. évben helyi sajátosságokra épülő programot 5 fővel, belterületi közutak karbantartása programot 5 fővel, képzéses közfoglalkoztatási programot 3 fővel, valamint hosszabb időtartamú programot 10 fővel valósít meg. Az önkormányzat a helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási program keretében térkő- és járdalap gyártással foglalkozik. Az elkészült elemeket a korábban erősen elhasználódott és balesetveszélyessé vált járdák felújítására használják fel. Ezen programelemmel egy több éves beruházási folyamatot kívánnak elindítani, a következő időszakban ráépülő programok megvalósítását és folytatását tervezi az önkormányzat. A helyi értékteremtő támogatás hozzájárul a település fejlesztéséhez. A többlet gyártás során a fennmaradó térkő értékesítését tervezik, mellyel bevételre tehet szert az önkormányzat. 
Az oklevelet átveszi Szabó Péter úr, Szentgáloskér község polgármestere.
A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
ILK községnek 
A 2016. évi járási startmunka minta – és ráépülő programjai között megvalósuló értékteremtő programok fejlődést jelentenek a településre nézve, idei évben 5 programelem valósul meg, mezőgazdasági, helyi sajátosságokra épülő, belvíz-elvezetési, mezőgazdasági utak karbantartása és illegális hulladék lerakóhelyek felszámolása. A programokban átlagosan 85 fő vesz részt. A mezőgazdasági program fő tevékenysége az uborka- és tökmag, valamint különféle zöldségek termesztése. A termények feldolgozása az önkormányzati konyhán történik savanyítás és befőzés formájában.
Az oklevelet átveszi Balogh Istvánné asszony, Ilk község polgármestere.

KÉK községnek
Az önkormányzat közfoglalkoztatással, kistérségi startmunka programmal 2012. óta foglalkozik. Minden évben 4-5 startmunka programot indítanak az ugyancsak folyamatosan működtetett hosszabb távú közfoglalkoztatás mellett. 2016. évben a mezőgazdasági, a helyi sajátosságokra épülő, az illegális hulladék lerakóhelyek felszámolása, a mezőgazdasági földutak karbantartása és a belterületi utak karbantartása program elemek keretében összesen 114 főnek biztosítanak megélhetést adó munkalehetőséget. A startmunka mintaprogramoknak köszönhetően jelenős beruházásfejlesztéseket sikerült a településen megvalósítani, ami nagymértékben hozzájárult egy élhetőbb és szebb településkép kialakításához is.
Az oklevelet átveszi Poór Sándor úr, Kék község polgármestere.

PENYIGE községnek 
Penyige település a kezdetektől, 2011 óta sikeresen kapcsolódott be a közfoglalkoztatási programokba. A programjuk céljai között szerepel a munkanélküli embereknek a tartalmas, értékteremtő munkához való segítése.

Az önkormányzat jelenleg 13,5 hektáron 40 fő közfoglalkoztatottal gazdálkodik. A startmunkában összesen 79, míg a hosszabb idejű közfoglalkoztatásban 3 fő dolgozik.

Az önkormányzat a mezőgazdasági program keretén belül ebben az évben 2 db teljesen felszerelt fóliasátrat vásárolt. A fóliában paprikát és paradicsomot termelnek. A megtermelt zöldségeket elsősorban a 150 adagos önkormányzat konyhájában használják fel, friss feldolgozással, valamint téli tárolásra tartósítással. A megmaradt termést értékesítik, illetve a rászorulókat látják el jó minőségű zöldséggel.
Az oklevelet átveszi Juhász Gyula úr, Penyige község polgármestere.
SZAMOSSZEG községnek 
Az önkormányzat a 2016-os évben 3 kistérségi startmunka programelemet (mezőgazdasági projekt, közúthálózat javítása a települések területén, helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programelem) indított el. A mezőgazdasági projekten belül az állattartáshoz termelik meg a szükséges takarmányt, a helyi sajátosságokra épülő mintaprogram keretében térkövet és vesszőből készült termékeket gyártanak, valamint az idei évben beindítják a tökmagolaj előállítását, amihez a mezőgazdasági program keretében termelik meg az olajtököt. Folytatják a konyhakerti növények termesztését, melyből vegyes vágott savanyúságot állítanak elő, amit a közétkeztetésben használnak fel. 
Az oklevelet átveszi Gergely Lajos úr, Szamosszeg község polgármestere.
TISZASZENTMÁRTON községnek 
A település kezdetektől részese a startmunka programoknak, melynek keretén belül mezőgazdasági programoknak, belvíz-elvezetési, illegális hulladéklerakó programoknak, mezőgazdasági föld utak rendbetételének, helyi sajátosságokra épülő programnak, és 2016-ban térségi PILOT kísérleti programnak biztosítottak lehetőséget. Éves szinten ezáltal 130-180 fő részére tudnak foglalkoztatási lehetőséget teremteni, a megélhetési feltételeket javítani. Mezőgazdasági program keretében állattartással, szántóföldi és konyhakerti növénytermesztéssel foglalkoznak. Termékeiket elsődlegesen a helyi konyhán iskolás, óvodás gyerekek és szociálisan rászorultak étkeztetéséhez használják fel, a többletterméseket piaci úton értékesítik. Céljaik és terveik aziránt fogalmazódnak meg, hogy községük egy élhető település maradhasson, a megtermelt termékek szolgálhassák az önfenntartóvá válásukat.
Az oklevelet átveszi Szűcs Dezső úr, Tiszaszentmárton község polgármestere.
URA községnek 
Ura Község Önkormányzata a közfoglalkoztatási program keretében 2016. március és április hónapban 70 fő foglalkoztatását kezdte meg, a mezőgazdasági, a helyi sajátosságokra épülő, valamint a belterületi közúthálózat javítása programokban. Mezőgazdasági program keretében az idei évben egy régóta szükséges zöldségraktárpince épület került kialakításra, így megoldottá válik a program keretében megtermelt zöldségek téli raktározása. A foglalkoztatás példaértékű, a startmunkában tervezett feladatok megvalósítása kimagasló.
Az oklevelet átveszi Karácsony Sándor Zoltán úr, Ura község polgármestere.
A TOLNA MEGYEI
KURD községnek 
A település a startmunka mintaprogram elindítása óta több projektelemmel folyamatosan részt vesz a közfoglalkoztatásban. 2016. évben három – mezőgazdasági, bio- és megújuló energiafelhasználás és belvíz-elvezetési – projektet indított. A program segítségével 2016. évben 31 fő álláskereső foglalkoztatását biztosította, valamint az önkormányzati útőr program keretében további 5 fő került közfoglalkoztatási jogviszonyba. Az álláskeresők többsége rendelkezik mezőgazdasági gyakorlattal, melyet a közfoglalkoztatással egybekötött mezőgazdasági munkás tanfolyam keretében szereztek meg. Ennek figyelembe vételével az önkormányzat is a mezőgazdasági agrárjellegű tevékenységek végzésére helyezi a hangsúlyt, ennek megfelelően konyhakerti, szántóföldi növénytermesztést, valamint kisállattenyésztést folytat. A növénytermesztésben megtermelhető konyhakerti növényekre irányuló igényt előzetesen egyeztetik az Önkormányzat által üzemeltetett konyhával, amely a helyi óvodát, iskolát, idősek otthonát látja el Csibrák község óvodás illetve iskoláskorú gyermekeivel együtt. 
Az oklevelet átveszi Müller János úr, Kurd község polgármestere.

NAGYKÓNYI községnek 
A Belügyminisztérium által 2011-ben indított Start-munka mintaprogramban Nagykónyi a kezdetektől részt vesz. A településen a program által kitűzött elsődleges célként került meghatározásra az alacsony iskolai végzettségűek munkaerő piacra történő bevezetése vagy visszavezetése. A jó mezőgazdasági adottságokkal rendelkező településen az emberek évekre visszavezetve a mezőgazdasági termelésből éltek, számottevő ipar a községben soha nem volt. Az indítás évében 14, majd a későbbiek folyamán éves átlagban 50-60, majd 2016. évben 91 főnek a közfoglalkoztatását biztosította az önkormányzat. A programok közül nagy hangsúlyt fektetnek a mezőgazdasági, illetve a helyi programjuk megvalósítására. A mezőgazdasági programjukban a minőségi zöldségtermesztés célját tűzték ki, mely a 300 főre főző konyha igényeit kielégíti. Helyi programjukban kialakításra került egy savanyító üzem, melynek átadása rövid időn belül megtörténhet. 

Az oklevelet átveszi Pusztai László úr, Nagykónyi község polgármestere.
A VAS MEGYEI
TORONY községnek 
2013-tól elindult a községben egy magas színvonalú, átlagon felüli közfoglalkoztatási rendszer működtetése. 2016-ban 15 fővel elindították az egyedi mintaprogramjukat, melynek célja, hogy a helyi lakosság részére létrejöjjön egy olyan közösségi tér, ahol identitásukat elmélyítő találkozásokra, kötődések kialakítására kerülhet sor, valamint segíti a településen élő roma lakosság teljes integrációját. A Tündérkert területének kialakítása is túlmutat a jelenleg tervezetteken: hosszú távú tervük a gyümölcsfákkal való beültetés, korszerű növényvédelem, hogy az ott termett gyümölcsök kiszolgálhassák a helyi intézmények igényeit (óvodai és iskolai étkeztetés), valamint a fajta jellegek megőrzéséhez, továbbörökítéséhez is hozzájáruljanak.

A közfoglalkoztatási rendszer működtetésével sok sikert könyvelhetnek el maguknak. 2016-ra elérték, hogy a korábban foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők 90%-a részt vesz a közfoglalkoztatásban.
Az oklevelet átveszi Kovács György úr, Torony község polgármestere.

A VESZPRÉM MEGYEI
NYÁRÁD községnek 
Nyárád Veszprém megye észak-nyugati részén, a pápai járásban található, közel 1000 fős lélekszámú település, amely mezőgazdasági hagyományokkal rendelkezik. A járási startmunka mintaprogram keretében mezőgazdasági tevékenység (szabadföldi és fóliás növénytermesztés, valamint baromfi- és sertés tenyésztés, gondozás) zajlik, továbbá brikettgyártó üzem működik, ahol a helyben és a környező falvakban összegyűjtött faanyag és papírhulladék kerül feldolgozásra. A megtermelt zöldségek, valamint a hús és a tojás az önkormányzati konyhán kerülnek felhasználásra, biztosítva ezzel a lakosság számára az egészséges, friss termékeken alapuló étkezést. A brikett felhasználásával hosszabb távon csökkennek az önkormányzati intézmények fenntartási költségei. A tervek szerint egy-két éven belül szociális szövetkezeti formában folytatódnának a megkezdett tevékenységek.
Az oklevelet átveszi Pajak Károly László úr, Nyárád község polgármestere.
A ZALA MEGYEI
RESZNEK községnek 
Az önkormányzat közfoglalkoztatási programban való részvétele 3 éves múltra tekint vissza, első programjukat 2014. évben viszonylag alacsony létszámmal indították. 

Mezőgazdasági programjukat 2015. évben indították először, melyben szántóföldi növények- burgonya, olajtök, hagymafélék, gyökérzöldségek, cékla és paprika- termesztésével, feldolgozásával foglalkoztak. 2016. évben is folytatják mezőgazdasági tevékenységüket és annak továbbfejlesztését. Az idén 23 fővel dolgoznak a mezőgazdasági startmunka programban. Az elkövetkezendő években tovább fejlesztenék a települést, így pályázatot nyújtottak be a Vidékfejlesztési Alaphoz épület felújításra, mely később feldolgozóüzemként funkcionálna. Ennek berendezéséhez a LEADER pályázati programból lehívott keretet használják fel. Továbbá tervezés alatt áll egy tároló kialakítása, melyet a 2016. évi bevételük visszaforgatásából valósítanának meg. 2017. évben is tovább kívánják folytatni a már jól működő mezőgazdasági startmunka mintaprogramjukat, melyben újabb termőföld bevonását tervezik. Resznek célja, hogy idővel önfenntartó településsé váljon.
Az oklevelet átveszi Kercsmár István úr, Resznek község polgármestere.
KÉT ORSZÁGOS KÖZFOGLALKOZTATÓNAK
a BAPTISTA SZERETETSZOLGÁLATNAK

A Baptista Szeretetszolgálat az eddig megvalósított Országos Közfoglalkoztatási Programjaiban és Hajléktalan Mintaprogramjában is szem előtt tartotta az értékteremtést. Programjai célkitűzésében közvetve és közvetlenül is megjelenik a leginkább rászoruló (alacsony iskolai végzettségűek, hajléktalanok, idősek) társadalmi csoportok megsegítése. 

A támogatási összegek felelősségteljes és gazdaságos felhasználásával többek között sikerült kialakítani egy szociális mosodát Budapesten, továbbá fóliasátras növény és gombatermesztést Kiskőrösön.

A rászorulók számára nyitva álló szociális mosatási és fürdési lehetőséget biztosító helyiség által lehetővé vált a hajléktalan személyek élethelyzetének javítása, amely hozzájárul társadalmi elfogadottságukhoz.

Komplex tevékenységüknek köszönhetően a Kiskőrösön megtermelt zöldségfélék a Baptista Szeretetszolgálat által üzemeltetett szociális intézmények (öregotthonok, rászorulók étkeztetése, pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátójában fenntartott intézmények) étkeztetésében szolgálnak alapanyagul.

Az oklevelet átveszi Hári Tibor úr, 
a Baptista Szeretetszolgálat ügyvezető igazgatója.
a MAGYAR REFORMÁTUS SZERETETSZOLGÁLAT 

ALAPÍTVÁNYNAK

A Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány 2014 óta vesz részt az országos közfoglalkoztatási programok megvalósításában. A Fővároson kívül további 17 megyében, 376 településen, jelenleg több, mint 2000 fő közfoglalkoztatását biztosítják a református gyülekezetek és intézmények közreműködésével. Programjuk célcsoportja a hátrányos helyzetű térségekben élő, tartósan munkanélküli, alacsony iskolai végzettségű, leginkább 55 éven felüli álláskeresők. Programjuk egy része közérdekű tevékenységet céloz: támogatják a gyülekezeti munkát, karbantartják, ápolják a temetőket, a templomok, parókiák körüli területeket, a szociális feladatot ellátó intézményeket, a közösségi infrastruktúrát. Másrészről a program végrehajtása során ügyelnek arra, hogy a közfoglalkoztatottak hasznos és tartalmas, az önbecsülést, a készségeket és képességeket javító munkafolyamatokban vegyenek részt, mert céljuk a munkavégzéshez kapcsolódó kompetenciák fejlesztése és ezen keresztül a munkavállaló munkaképességének megőrzése, elhelyezkedési esélyeinek növelése. Komplex tevékenységük végrehajtása során a karitatív szervezetekre jellemző gondoskodással és érzékenységgel, a közfoglalkoztatottak képességeit is figyelembe véve szervezik a munkafolyamatokat, így mérsékelve a rászorulók mindennapi nehézségeit. 

Az oklevelet átveszi Pál Sándor úr, 
a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány
kuratóriumi elnöke.
